

江西省散装水泥和预拌混凝土协会外加剂专委会

商情通告函

省协会秘书处：

今年上半年来，受国内环保和拉闸限产等因素影响，混凝土外加剂行业上游化工原材料价格在陆续上涨，截止到9月24日止，外加剂主要原材料：聚醚单体价格从8400元/吨上涨到突破10000元/吨，涨幅达19%，丙烯酸从12000元/吨上涨到20000元/吨，涨幅达66.6%，葡萄糖酸从4300元/吨上涨到5100元/吨，涨幅达18.6%，其他原材料价格也不同程度上涨。

由于外加剂上游原材料的价格上涨，聚羧酸减水剂母液(40%含固)每吨成本上涨约800元，外加剂成品每吨成本上涨约200元。根据目前化工原材料行情发展，未来较长时间内其价格将会持续上涨并维持在较高价位。这使得外加剂产品综合成本大幅度上升，外加剂企业的生存和发展面临巨大挑战和考验。

为能给混凝土行业发展提供持续稳定的产品和优质服务，同时外加剂行业能保持健康的发展，我专委会认为混凝土外加剂产品价格充分结合上下游行业市场情况及外加剂行业市场发展，通过与客户充分协商的情况下进行价格调整，外加剂行业各企业根据实际情况，建议外加剂母液(40%)产品价格在原来基础上，上调15~20%，外加剂成品价格在原来的基础上，价格上调15~20%。如发生上调的价格不被预拌混凝土企业接受而导致毁约的情况，希望其它外加剂企业在货款付清或者达成付款协议后再行续供。

望协会秘书处能理解支持外加剧行业健康发展，并把目前混凝土
外加剧行业实际情况传达到各会员单位为感！

